



## **Возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО \"Нордрос\", подозреваемого в невыплате заработной платы**

Надымским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО \"Нордрос\", подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

По данным следствия, при благополучном осуществлении коммерческой деятельности предприятия его руководитель в период с апреля по ноябрь 2010 года, умышленно не выплачивал двум работникам заработную плату и одной работнице детское пособие, общая сумма задолженности составила около 660 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу ведется предварительное следствие, принимаются меры к восстановлению прав работников и возмещению ущерба.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/730046>